

ХОРОШИЕ ЛЮДИ ГЛАВА НАШЕГО РАЙОНА

Пять лет назад главой нашего района был избран Иван Дмитриевич Колбасов. Это молодой, энергичный и требовательный руководитель. Он сразу начал свою работу с выявления проблем района и уже успел многое сделать. Под его непосредственным руководством появились в городе прекрасный сквер Кантемира, бульвар, построен храм-часовня, на центральной улице разбиты цветники. Налажено регулярное автобусное сообщение со всеми центральными усадьбами, с отдаленными деревнями и селами.

Иван Дмитриевич — внимательный и отзывчивый человек. Он всегда выслушает посетителя и обязательно постарается ему помочь, если это в его силах. Спасибо вам, Иван Дмитриевич, за заботу о нашем районе, за добрые дела.

А. РОДИНА.
г. Дмитровск.

ОСОБЫЙ ПОДХОД

Выражаем безграничную благодарность заведующему хирургическим отделением городской больницы имени Боткина Дмитрию Борисовичу Маркову. Этот доктор обладает всеми качествами, необходимыми врачу. Он не только квалифицированный специалист, но и добрый, гуманный человек. Дмитрий Борисович сумел и коллектив подобрать такой же — профессиональный, заботливый, чуткий. Эти люди действительно работают на износ: ночные дежурства, экстренные операции, да и пациенты все со своими амбициями — к каждому надо найти особый подход. И Марков со своими коллегами умело его находят.

Желаем здоровья и успехов в работе Дмитрию Борисовичу, докторам Л.Л. Едидовичу, М.В. Тулякову и всем врачам, медсестрам и обслуживающему персоналу хирургического отделения городской больницы имени Боткина. Оставайтесь всегда такими, какими мы вас знаем!

**Л. МИЛИЧ,
Т. БУРЫГИНА,
В. ИВАНОВА,
Р. МОСЕНКОВА,
Л. ГРЕЧИХИНА.**

РЕЗОНАНС

«В ЦЕНТРЕ ГОРОДА, НА 1-й ПОСАДСКОЙ»

Под таким названием 16 декабря прошлого года в "Орловской правде" вышла заметка, в которой рассказывалось о бесконтрольной свалке мусора.

В ответ на критику из администрации Заводского района города Орла пришел ответ:

"Сообщаем, что вывоз бытового мусора с контейнерной площадки дома № 20 по улице Комсомольской осуществляется МУП "Спецавтобаза по санитарной очистке г. Орла" согласно графику.

Переполнение контейнеров по указанному адресу происходит за счет выноса упаковочной тары работниками торговых предприятий, расположенных в непосредственной близости от дома. В связи с этим принято решение в весенний период текущего года оборудовать на территории двора дома № 15 по улице 1-й Посадской контейнерную площадку для сбора твердых бытовых отходов. До этого времени ЖЭУ-2 будут приняты меры по содержанию контейнерной площадки в соответствии с существующими санитарными нормами".



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем
по адресу:
302000, ГСП, г. Орёл,
ул. Брестская, 6.

НАБОЛЕЛО

НЕОБИТАЕМЫЙ ОСТРОВ?

Мы живем в селе Остров Ливенского района. Я и мой муж — инвалиды 2-й группы, поэтому мы имеем право на льготные лекарства. Все бы хорошо, да аптека, в которой можно получить эти лекарства, находится далеко от нас. Как-то поехали мои дети в аптеку, но за один день не успели — очередь большая. Потом ездила дочь, а у нее грудной ребенок, и все равно пришлось стоять в очереди. Вот так поездишь-поездишь, а там и срок годности рецепта кончится. Значит, опять к врачу идти.

А ведь у нас в селе свой хороший медпункт, прекрасные медсестры. Неужели нельзя упростить систему выдачи льготных лекарств для нас, инвалидов, живущих в глубинке, — через своих медиков? Все равно они едут за лекарствами для продажи, разве нельзя заодно и по нашим рецептам получить? Такое вот у меня предложение.

Галина КИСТЕР.
Ливенский район.

ВОПРОС—ОТВЕТ

ЧЕМ МЫ ХУЖЕ ГОРОДСКИХ?

Почему в Орле пенсионеры получают льготные проездные на общественный транспорт, а в сельской местности нет? Чем люди села хуже городских? Нам часто приходится ездить в районный центр к врачу, в аптеку, на рынок, а чтобы доехать до центра, нужно 16 рублей.

А. ГУРЕНКОВА.
Знаменский район.

За консультацией мы обратились в областное управление транспорта. Нам ответили, что порядок предоставления льгот на проезд изменился в связи с принятием Федерального закона №122, а новый Закон №131 "Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ" изменил полномочия по предоставлению этих льгот.

В настоящее время муниципальные образования должны самостоятельно решать вопросы транспортного обеспечения населения на своих территориях, кроме того, они получили право на предоставление льгот.

"Мэрией Орла принято решение о бесплатном проезде городских пенсионеров за счет своих бюджетных средств, — сообщается в официальном ответе из управления транспорта. — При этом для социальной защиты малоимущих, а также отдельных категорий граждан в Орловской области администрацией принято постановление об оказании материальной помощи в необходимых случаях. Кроме этого, введены месячные льготные социальные проездные стоимостью 160 рублей, в том числе для пенсионеров, для проезда в пределах административного района проживания".

ИЩУ ТЕБЯ! ОТЗОВИТЕСЬ, РОДСТВЕННИКИ ФИЛИППОВА

Меня зовут Александр Кий, живу я в Германии. Ищу своего дедушку, который родом из деревни Курской или Орловской (возможно, Брянской) области. К сожалению, у меня очень мало сведений.

Зовут дедушку Алексей Николаевич Филиппов, родился он в период от 1904 до 1910 года. У дедушки, кроме моего отца, были дочь по имени Лидия и еще трое детей. Увели его в 1941 или 1942 году, и он оставался в усадьбе семьи моей бабушки в селе Ольшине (прежнее немецкое название Ebendorf) под городом Щитно (прежнее название Ortelsburg) в северной Польше (на юге бывшей Восточной Пруссии) до конца войны. Владельцем усадьбы был отец моей бабушки Emil Richard Kiy.

Еще у меня есть противоречивые сведения, что дедушка, возможно, когда-то работал в Киеве. Если его уже нет в живых, я все же очень хотел бы встретиться со своими родственниками.

Александр КИЙ.
Адрес автора в редакции.

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

ВСЕ ОНИ — МУЧЕНИКИ

Меня возмутило предложение некоторых читателей отменить статус малолетнего узника и уравнивать в льготах всех детей, рожденных в 40-е годы. Орловская область оказалась в обширной прифронтовой зоне, откуда фашисты угоняли людей целыми селами. Люди встречали освобождение в Германии, Австрии, Польше, Белоруссии, на Украине. Большинство несовершеннолетних узников не имели необходимости приводить в суд свидетелей, так как у них были справки из архивов НКВД или КГБ. Германия выплачивала компенсацию, ориентируясь в основном на подлинные документы из немецких архивов. Или вы считаете, что якобы липовые узники и германское правительство сумели подкупить?

Удивляют меня сенсационные заявления некоторых читателей о том, что несовершеннолетние фашисты в Германию не угоняли! Да откройте книги о Великой Отечественной войне, посмотрите, сколько детей смотрит с фотографий из-за колючей проволоки. Если угоняли мать, то и ребенок попадал вместе с ней в ад, а еврейских детей забирали всех поголовно. Так что не одни американцы извращают нашу историю, своих доморожденных завистников тоже хватает.

И. П.

Мне было 13 лет, когда в деревню пришли немцы. Помню, как немцы угоняли людей: и взрослых, и детей. Мою тетю вместе с двумя дочками угнали в Белоруссию.

Труженикам тыла тоже было невыносимо



трудно: чистили дороги от снега в 40-градусный мороз, домой приползали полумертвыми, но можно было отогреться на печке, в своих стенах. А главное — работали на себя, на Родину, на Победу.

В газете было написано, что одна девочка, которой в годы войны исполнилось 9 лет, дала свидетельские показания на 200 человек. Может, она действительно помнит этих людей. Если кто-то сомневается в честности показаний, то надо обращаться в правоохранительные органы и разбираться, а не обвинять огульно.

Все малолетние узники — мученики, и не дай бог завидовать им.

И. СВИРИДОВ.
Сосковский район.